
7 класс 

 

Вопрос Ответы 7 класс  Комментарий 
1  а  

2  1,5 ×10‐9м или 0,0000000015   

3  б  

4  б  Принимать а, б 
5  а  

6  в  

7  в  

8  240 об/мин  

9  1 деталь; 15,2 мм  

10  б  

11  б  

12  а  

13  б   

14  Нарушение технологии сушки древесины с 
повышенной степенью влажности.   
Защита древесины от влаги: водостойкая краска, 
водостойкий лак, водоотталкивающие пропитки и т. д. 

 

15  г  

16  998 мм x 90 мм x 20 мм   

17  а  

18  а   

19  Нет. Два сцепленных зубчатых колеса вращаются в 
противоположных направлениях. Пусть первое колесо 
вращается по часовой стрелке, тогда второе – против, 
третье – по, четвертое – против, пятое – по; тогда 
первое колесо должно вращаться против часовой 
стрелки, что противоречит предположению. 

 

20  Нет правильного ответа. Правильный ответ – 52000 
руб. 


